Obrazek 1.2 Porovnani vysledki ¢eskych chlapcii a divek za poslednich 20 let
(TIMSS 2015 - prirodovéda, 4. ro¢nik)
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Rok testovani

Setteni TIMSS 1999 sledovalo pouze zdky 8. ro¢nikii. V roce 2003 se Ceskd republika testovdni TIMSS neziiéastnila.

Na obrazku 1.2 je zachycen vyvoj vysledku ¢eskych dévcat a chlapci v prirodovédé za uplynulych 20 let.
Na rozdil od matematiky pozorujeme v primérném vysledku chlapct vétsi zmény nez ve vysledku divek.
Od roku 2011 u divek ke zméné nedoslo, ale chlapci se mirné zhorsili a méli nepatrné horsi primérny
vysledek nez pred 20 lety. Rozdily mezi vysledkem chlapcti a divek jsou statisticky vyznamné pro v§echny
¢tyti cykly.
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